
                  
 

 
Hands on Science Network  România                   Colegiul Naţional „Gheorghe  Lazăr” 
Coordonator naţional  dr. Dan Sporea                        B-dul Regina Elisabeta nr.48, sect. 5 
Bucureşti                                                                        Bucureşti 
Contact: 0745759545, sporea@ifin.nipne.ro               Tel/fax: 0213134756 
Institutul Naţional de Fizica                                   
Laserilor, Plasmei şi Radiaţiilor                                    
 

Vă invităm să participaţi la simpozionul naţional 
„PLURALISMUL VALORIC AZI” 

 
organizat în cadrul reţelei “Hands on Science” România, sub egida 
Proiectului “Educaţie şi instruire în domeniul ştiinţelor pentru o societate 
a cunoaşterii”   din cadrul programului “Cercetare de excelenţă”, finanţat 
de Autoritatea Naţională pentru Cercetare Ştiinţifică, prin Programul 
„Cercetare de Excelenţă – CEEX”, modulul III, contract nr. 58/2006. 
          Simpozionul va avea loc la data de 20.01.2007, începând cu ora 9,00  
la Colegiul Naţional „Gheorghe Lazăr” din Bucureşti, Bd. Regina Elisabeta nr. 
48, sector 5, eveniment organizat în parteneriat cu Vernier   International 
(http://www.vernier-intl.com/)                                                  

  
Activitatea este destinată elevilor şi profesorilor din învăţământul 

preuniversitar; cu acest prilej se va putea face un  schimb de idei  şi se va 
organiza o expoziţie cu  desene, picturi, fotografii, afişe cu tema „România şi 
integrarea europeană”.  
Secţiuni:  

1. Matematica, informatica  şi ştiinţele naturii 
2. Ştiinţele umaniste şi sociale 
În pauze se vor prezenta momente artistice: scenete, muzică, dans, poezii 
ş.a. 

Termenul limită pentru înscriere este de 7 ianuarie, 2007.  
Se va trimite titlul lucrării, descrierea lucrării în 10 – 15 rânduri, numele 

şi prenumele elevilor, numele şi prenumele profesorului coordonator, 
secţiunea în care se încadrează.  

Desenele, picturile, fotografiile, afişele ş.a. pot fi trimise prin poştă, sau 
se pot aduce   personal la sediul Colegiului până la data de15.01.2007. 

Lucrările acceptate vor fi  prezentate în  Power Point, timp de 5 -7 
minute; experimentele vor fi   reale şi/sau virtuale.  
 
Persoana de contact: prof. dr. Luminiţa Ursea,  E-mail: sultanica8@yahoo.com        
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